

上海仪盟电子科技有限公司的声明

2017年盛夏，当人们还在热议《战狼2》不断刷新的票房记录、为中国的复兴和强大而满怀激情之时，上海仪盟电子科技有限公司和部分中国公民意外地收到了安捷伦科技有限公司（Agilent Technologies Inc）和安捷伦科技（上海）有限公司的《民事起诉状》，该《民事起诉状》针对一些早有定论的事实提出民事诉讼请求，而当仪盟公司沉着准备应对诉讼之时，一些来自于安捷伦公司方面的不和谐之声，促使仪盟公司发表以下声明：

一、安捷伦公司官网发文，错误频出，混淆视听，已经侵犯了仪盟公司及相关中国公民的合法权益。

安捷伦公司通过民事诉讼等渠道，意图维护其权利的行为本无可厚非，但是，作为一家全球知名公司，不应当在其官网上发表的关于本次民事诉讼的文章中错误频出，诸如使用“控告”、“起诉书称”等与事实不符的错误的法律术语，严重混淆了纠纷的性质和解决纠纷方式的性质。在中国，任何公民和企业，几乎是在很低的条件下，都可以向人民法院提出自己的诉讼请求，这是中国法律赋予的权利。至于所提出的诉讼请求是否能够得到法院的支持，则需要通过原被告双方的举证、质证；通过严格的法庭审理才能得到确认。也就是说，民事诉讼是平等主体之间通过法院审理，解决双方

之间纠纷的一种司法形式。原告提出诉讼请求，与诉讼请求被得到法院支持，是完全不同的两个法律概念；起诉不等于判决，起诉更不等于胜诉。这么简单的法律原理，相信有诸多法律专业人士参与本次诉讼的安捷伦公司不应当不清楚，但是令人非常遗憾的是，不知安捷伦公司是出于法律专业素养的不足还是基于其他的目的，在大肆宣传这样一起正常的民事诉讼初始阶段的事项上，居然使用了混淆刑民的法律术语，似乎意图达到占领舆论高地、以过程替代结果这样一种可笑、幼稚的目的。并且，随着这篇包含错误的文章的传播，对仪盟公司和有关中国公民客观上已经造成了名誉的伤害，我们将保留通过法律渠道维护自身名誉的权利。

二、仪盟公司对本次诉讼持有充分的、必胜的信心。

中国俗语称“身正不怕影子歪”。仪盟公司及其创业团队，依靠艰苦卓绝的开拓精神和求真务实的科研精神，在强手如林的仪器仪表行业，闯出一条自主研发、生产的产业之路，仪盟公司对于诉讼结果信心的最大源泉，来自于我们对于自身技术研发的信心，来自于我们对于自身产品的信心。尽管本次诉讼，我们看到对方提交的证据，均是2013年之前形成的文件、鉴定等等；尽管在本次诉讼之前，我们经受了也是安捷伦公司推动的严苛的司法审查并且已经证明了我们的清白，但是，我们仍将一如既往的做好应诉准备。正所谓“树欲静而风不止”，我们无法预判和改变风的方向，

我们唯有做好自己，不断成长。

仪盟公司对于诉讼结果的信心，更是来自于中国的法治环境和中国政府对于知识产权长期以来的重视和保护。作为仪盟公司，以及中国无数个像仪盟公司这样的创业公司、研发团队，通过自己的智慧和汗水，正创造着一个又一个令世人瞩目、国人骄傲的科研成果、民族品牌，而这一切的原点，就是知识的力量及其所形成自主知识产权的力量，所以，我们比任何人懂得珍惜知识产权。

这篇安捷伦公司官方网文称，中国于 2013 年开始实施国家知识产权战略等等，不得不遗憾地指出，这又是一个似懂非懂的硬伤错误。《国家知识产权战略纲要》于 2008 年 6 月 5 日正式发布，事实上，中国的知识产权保护体系发端于改革开放，从无到有，由弱变强，已经发展成为一个与国家经济相适应、与国际水平相接轨的完整体系。

对于这场可能是不可避免的民事诉讼，我们选择相信，我们相信中国法治！我们相信中国智造！我们相信中国明天！

上海仪盟电子科技有限公司

2017 年 8 月 27 日

